

Асфальт для хороших дорог

Окончание. Начало на 1 стр.

После этого Ионов оставил нас, чтобы руководить подъемом контейнера на проектное место, а мы, воспользовавшись появлением на площадке директора Белорецкого ДРСУ А.В. Левичева, прошли с ним на первый этаж завода, где будет размещаться пост операторов.

В вагоне, отделанном с немецкой аккуратностью, буквой «Г» установлены столы, где будет сосредоточена электроника, следящая за всеми параметрами работы оборудования. Огромные окна снабжены жалюзи, есть место для установки кондиционера.

— У нас в районе три асфальтовых завода: в Ломовке, Кадыше и Инзере, — говорит Анатолий Валентинович. — В наиболее напряженные дни мы и там получали до 1000 тонн асфальта в смену. Но эта установка заменит все три завода и обеспечит нам новое качество асфальта. А старые заводы можно использовать для текущих и ямочных ремонтов в межсезонье.

Кстати, для экологов должен сказаться, что пыль и дым от работы всех агрегатов будет отводиться в систему воздухоочистки — специальный блок-контейнер, в котором установлены 321 фильтр. Так что привычного для всех АБЗ черного дыма от этой установки не увидишь. А простаивать новый завод не будет, так как работы в будущем сезоне у нас прибавится. Намечается покрытие новым асфальтом 20-километрового участка уфимской дороги от Межгорья до Серменево, надо завершить строительство 10-километрового участка объезда Белорецка. Если прежде мы могли планировать работы в зависимости от возможностей старых заводов, то сейчас по части изготовления асфальта у нас ограничений не будет. За зиму мы завезем сюда достаточный запас материалов, договора с окрестными карьерами уже составлены.

И еще одним гостем Кадыша в этот день стал председатель Совета муниципального района Е.Я. Карепанов. Евгений Яковлевич в свое время руководил этим предприятием, которое в те времена называлось ДСУ-6 и, конечно, вместе с бывшими коллегами порадовался новым возможностям.

Леонид ШВЕЦ.



Фото Елены РАЗИНОЙ

У воды глаза зелёные

Популярность городского пляжа не ослабевает даже в августе: в жаркие дни белоречанам хочется быть ближе к воде. Наша газета не раз писала о состоянии пляжа и о том, что купание там запрещено. И вдруг в начале месяца на пляже появились горы песка... Неужели городские власти решили открыть купальный сезон прямо сейчас?

«Этим летом жизнь не кончается», — наполнил нас оптимизмом глава Белорецка Игорь Кусакин. Он сообщил, что завезти песок раньше мешали формальности: «Чтобы взять машину песка официально для администрации, нужно все делать через Министерство природопользования и экологии РБ. А частники у нас спокойно берут песок из русла реки Белой». Кроме того он сообщил, что благоустройство пляжа

завершено: есть лавочки и урны, покрашены раздевалки, приведен в порядок туалет, скошена трава. «По благоустройству пляж соответствует нормам, но вода — нет», — сослался Игорь Васильевич на заключение Роспотребнадзора и протоколы анализа воды лабораторий «Водоканала» и СЭС.

Выходит, что на берегу сделано все для желающих искупаться, но в воду — ни-ни! Или можно? Ведь ярко-желтые буйки для ко-

го-то на воде есть. Наверное, администрация города догадывается, что купаться все равно будут, но ответственности за нарушающих запрет нести не желает.

Добавим, что зональный поисково-спасательный отряд, базирующийся в Белоречке, в конце мая очистил 5000 кв. м. дна пруда от мусора, притом бесплатно. «Камазами» вывозили то, что накопилось под толщей воды. Водолазы-спасатели ежегодно чистят пляжи в нескольких районах республики. Бесплатно, по словам начальника отряда Артема Акупяна, — только пляж Учалинского детского дома и городской пляж в Белоречке.

Окончание на 4 стр.

20 лет с вами...

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА

Свидетельство о государственной аккредитации от 10.02.2012 г. № 1442, серия ВВ № 001459. Лицензия от 04.04.2011 № 1304, серия ААА № 001351, выдана Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки

Вниманию руководителей, предпринимателей!

Филиал МИЭП в г. Белоречке проводит набор на новый аккредитованный профиль «Управление проектами» по направлению «бакалавр менеджмента».

Цель программы — подготовка специалистов и предпринимателей нового типа, способных осуществлять инвестиционную и инновационную деятельность, ориентированных на создание и управление собственным бизнесом. Большое внимание при обучении уделяется современным методам управления малым предприятием, формированию практических навыков предпринимателя, изучению системы бухгалтерского учета и налогообложения, применяемых в малом бизнесе.

Учебные дисциплины, которые входят в программу обучения по профилю «Управление проектами»:

- Правоведение
- Управление проектами
- Комплексный экономический анализ хозяйственной деятельности
- Коммерческая деятельность
- Оценка бизнеса и управление стоимости компании
- Бизнес планирование
- Финансовый менеджмент
- Учет и анализ
- Управление человеческими ресурсами
- Деловые коммуникации
- Корпоративные финансы
- Организация управления предприятием
- Прогнозирование и планирование в условиях рынка
- Маркетинговые исследования
- Инвестиционный анализ
- Управление операциями
- Компьютерные технологии в управлении проектами
- Гражданское право
- Методы принятия управленческих решений
- Информационные технологии в менеджменте
- Экономическая информатика
- Теория менеджмента
- Антикризисное управление
- Управление изменениями
- Логистика
- Управление качеством
- Экономика организаций на примере ведущих отраслей региона
- Корпоративная социальная ответственность
- Стратегический менеджмент
- Деловой иностранный язык
- Теория экономического анализа
- Управление маркетингом
- Инновационный менеджмент
- Гражданское право
- Методы принятия управленческих решений

В процесс обучения включены: помощь в проведении финансового анализа, маркетинге, в составлении бизнес-планов, правовая поддержка и консультации в том числе московских преподавателей, местного отделения Ассоциации юристов России, учебные семинары и встречи с правоохранительными и контролирующими органами, практикумы и деловые игры с использованием электронных программ в сфере предпринимательства, дополнительные занятия по предпринимательскому, налоговому, трудовому, хозяйственному, арбитражному праву.

Адрес: Башкортостан, Белорецк, ул. Карла Маркса, 48 (филиал МИЭП), тел. (34792) 4-44-31.

новости

Успех белорецких пружинщиков

Знаменательное событие произошло в жизни коллектива ЗАО «Белорецкий завод рессор и пружин»: после подведения итогов конкурса на звание «Лучший российский экспортер 2011 года» департаментом внешнеэкономических отношений Минпромторга России в номинации «Самый динамично развивающийся российский экспортер — черная металлургия» это предприятие признано лучшим экспортером 2011 года.



Церемония награждения состоялась в Москве. Почетный диплом вручил министр промышленности и торговли Российской Федерации Д.В. Мантуров.

Эта высокая награда Правительства РФ является хорошей возможностью для предприятия заявить о себе как внутри страны, так и за рубежом, поскольку в церемонии награждения победителей конкурса участвовали торговые представители и советники посольств стран - ведущих внешнеторговых партнеров России.

И уже по итогам работы в первом полугодии 2012 года предприятие удостоено Диплома лауреата республиканского конкурса «Лучшие товары Башкортостана», проводимого Министерством промышленности и инновационной политики РБ, Башкирским региональным отделением Академии про-

блем качества, торгово-промышленной палатой Республики Башкортостан, региональным отделением Всероссийской организации качества в республике.

Продукция, рессоры семейства «Камаз», решением региональной комиссии по качеству утверждены победителями и могут быть представлены на федеральный этап конкурса «100 лучших товаров России», итоги которого подводятся в ноябре, в рамках празднования Европейской недели качества и Всемирного дня качества.

Вперед, за знаниями

Управление труда и социальной защиты продолжает работу по республиканской программе «Университет третьего возраста», в рамках которого в Белоречком районе уже прошли обучение 685 пенсионеров.

Сегодня обучение, которое проводят квалифицированные специалисты на базе высших, средне-специальных образовательных учреждений, можно пройти по следующим дисциплинам: «обучение основам компьютерной грамотности», «обучение английскому языку», «обучение немецкому языку», «овладение основами семейной психологии», «современные технологии в плодовоовощеводстве», «правовая грамотность», «правовые, финансовые и экономические основы самостоятельного управления многоквартирным домом». Заявки на участие в программе принимаются также в управлении в кабинете № 17. При себе необходимо иметь паспорт.

Консультации по вопросам участия в программе «Университет третьего возраста» можно получить в управлении труда и соцзащиты по телефонам: **5-01-81, 3-36-12.**

У воды глаза зелёные

Окончание. Начало на 2 стр.

А вода на пруду и вправду не внушает доверия даже человеку далекому от лабораторных исследований: ее зеленоватый оттенок подсказывает, что-то здесь не так. Начальник отдела благоустройства городской администрации Елена Щербакова говорит, что, по заключению Роспотребнадзора, вода не соответствует норме по двум показателям: содержание термотолерантных и общих колиформных бактерий превышено в несколько раз. Елена Анатольевна считает, что установить причины загрязнения воды может лишь расследование.

Из открытых источников узнаем, что колиформные бактерии обычно служат индикаторами фекального загрязнения воды. Кроме того по ним определяют степень очистки сточных вод промышленных предприятий. В связи с этим будет уместно сказать, что 4 августа вода в пруду представляла собой непрозрачную субстанцию зелёного цвета, у берега скапливалась бурая пена. Публикуем фрагмент ответа начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по РБ в городах Белорецк, Учалы и Абзелиловском, Белорецком, Бурзянском, Учалинском районах Рашита Галлямова на вопросы о состоянии городского пляжа и воды в пруду, в том числе 4 августа: «По результатам плановой проверки

в мае 2010 года выявлены нарушения санитарных норм и правил, в том числе по содержанию и эксплуатации городского пляжа, были вынесены постановления об административных наказаниях в виде штрафов, выдано предписание об устранении нарушений в срок – июнь 2011 года. При проведении внеплановой проверки по срокам выполнения предписания в июне 2011 года установлено, что мероприятия по приведению пляжа в соответствие с санитарными требованиями не выполнены, в связи с чем, согласно Кодексу об административных правонарушениях РФ, материалы внеплановой проверки были направлены в Белорецкий городской суд. Судом вновь вынесено постановление о наложении штрафа городской администрации. Был определен новый срок – июль 2012 года по обустройству пляжа. При проведении внеплановой проверки по срокам выполнения предписания в июле 2012 года установлено, что проведена определенная работа по выполнению предписания (представлены договоры на исследования качества воды пляжа, договора на благоустроительные работы, акт по обследованию и очистке акватории и дна пляжа), но на момент проверки к сроку не выполнена замена песка, ремонт туалетов, малых архитектурных форм, развеелок, не организована детская зона на территории акватории пляжа. Материалы внеплановой про-

верки 2012 года вновь были направлены в Белорецкий городской суд – вынесено постановление о наложении штрафа городской администрации.

Лабораторией ФБУЗ «Белорецкий филиал центра гигиены и эпидемиологии в РБ» проведены исследования проб воды р. Белой, отобранных в створах: Катайский водозабор, городской пляж, Ломовский мост, база отдыха «Сосновый бор», база отдыха «Арский Камень» 2 и 3 августа 2012 года. Пробы по исследованным показателям соответствуют нормативным требованиям».

Игорь Кусакин говорит, что пробы берутся два раза в неделю, а Елена Щербакова, что за все лето вода ни разу не признавалась соответствующей нормам. Тогда почему Рашит Галлямов им противоречит и почему не сообщает о качестве проб воды после 4 августа? Выходит, что, если вода нормальная, значит, можно открывать пляж и нужно нести ответственность за купающихся там горожан. С другой стороны, если вода имеет серьезные загрязнения, то некоторые службы, наверное, должны провести расследование и установить источник загрязнения и найти виновных. Или в городском пруду это сложно сделать?

Много, очень много вопросов. Несмотря на это, горожане, увы, продолжают купаться на пляже.

Елена РАЗИНА.



Второй год на страницах нашей газеты консультирует читателей на безвозмездной основе адвокат Белорецкого спецфилиала Башколлегии адвокатов, член Ассоциации юристов России Иван Лаврѐнов.
Учитывая постоянный интерес читателей к этой рубрике, мы будем публиковать ответы на вопросы белорецан каждую субботу. Задавайте вопросы юристу по телефону 4-34-04 или на e-mail: belrab@mail.ru
Итак, вопрос этой недели:

Что такое исковая давность?

Добрый день. В декабре 2009 года мы с мужем развелись. Могу ли я сейчас подать иск в суд на раздел имущества и если да, то какое имущество подлежит разделу.

Ирина АЗАНОВА.

- Да, вы можете обратиться в суд с иском о разделе общего имущества, но вам стоит поторопиться, т.к. в соответствии с Семейным кодексом РФ к требованиям супругов о разделе общего имущества супругов, брак которых расторгнут, применяется трехлетний срок исковой давности.

Что касается самого имущества, то имущество, нажитое супругами во время брака, является их совместной собственностью. К нему относятся: доходы каждого из супругов от трудовой, предпринимательской деятельности, а также иные денежные выплаты, не имеющие специального целевого назначения. Общим имуществом супругов являются также приобретенные за счет общих доходов супругов движимые и недвижимые вещи, ценные бумаги, паи, вклады, доли в капитале, внесенные в кредитные учреждения или в иные коммерческие организации, и любое другое нажитое супругами в период брака имущество независимо от того, на имя кого из супругов оно приобретено.

При этом надо учитывать, что имущество, принадлежавшее каждому из супругов до вступления в брак, а также имущество, полученное одним из супругов во время брака в дар, в порядке наследования или по иным безвозмездным сделкам (имущество каждого из супругов), является его собственностью и разделу не подлежит, если в него не вкладывались средства, значительно увеличивающие стоимость имущества, также не делятся вещи индивидуального пользования.

• Происшествия



«Скорая» таранила «Ладу»

Это случилось средь бела дня в минувшую среду, на перекрёстке улиц Пушкина и 50 лет Октября. В результате ДТП обе машины получили заметные повреждения, а водитель и пассажир автомобиля ВАЗ-2115 вынуждены были ещё и обратиться за медицинской помощью. Что же произошло? Легковушка, нарушая правил, двигалась сверху по улице Пушкина, когда в неё врезалась «скорая помощь», мчавшаяся по улице 50 лет Октября. Как сообщили в отделении ГИБДД, водитель «скорой», приехавший в наш город из Бурзянского района, был пьян. И на перекрёсток он вылетел при запрещающем сигнале светофора...

Соб. инф.
Фото Фанюзы МИНИНОЙ.

АЛТАЙСКОЕ ЗДОРОВЬЕ (Барнаул)

Выставка состоится 20 августа с 10 до 14 ч в ГК

ГРИБ КОПРИНУС – избавление от алкоголизма. Цена 460 руб., мин. курс - 5 упак. **Новинка НУКСЕН** на основе черного ореха (показания - заболевания органов дыхания, сердечно-сосудистая система (ишемия, аритмия, тромбозы, улучшение памяти и сна, трофические язвы, инсульты и инфаркты), гастроэнтерологии, гепатологии (гастриты, язвы, дисбактериоз, гепатиты и панкреатиты), заболевания опорно-двигательного аппарата (артриты, артрозы, подагра, радикулиты, ишиалгия, люмбаго, межпозвоночная грыжа), офтальмология (нарушение зрения, начальная стадия глаукомы и катаракты), гинекология (гормональные нарушения, мастопатия, кисты яичников, миома матки и эрозия), урология (хронические пиелониты, циститы, уретриты, простатит, аденома, повышение потенции), онкологии, иммунологии, аллергологии, дерматологии. Цена 485 руб., мин. курс - 3 упак., полный - 6-9 упак. **Новинка крем СУСТАНОРМ (250 мл)**, рекомендовано применять при лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата, особенно при повышенных физических нагрузках; в комплексной терапии при хронических заболеваниях суставов, остеохондрозе, грыже межпозвоночных дисков, заболеваниях связочного аппарата; для восстановления двигательной активности после перенесенных травм; при ревматических артритах, миозитах, плекситах, невралгиях, ушибах; для общего и антицеллюлитного массажа. Цена 395 руб., мин. курс - 3 упак. **Бальзам ХОНДРОНОРМ** с глюкозаминим и хондроитином. Предотвращает разрушение хряща, нормализует выработку суставной жидкости, способствует восстановлению суставного хряща, нормализует обмен веществ в хрящевой ткани, улучшает подвижность суставов, оказывает противовоспалительное и обезболивающее действие и т.д. Цена 350 руб., курс - 3 упак. **Капли для глаз СВЕТОЧ** (Барнаул), живица кедровая, мало кедровое. Действия каплей СВЕТОЧ: близорукость различной степени (в т.ч. прогрессирующая близорукость), нарушение механизмов адаптации зрения к темноте (гемералопия), миопический

хориоретинит (заболевание глаз с понижением зрения), диабетическая ретинопатия, центральная и периферическая дистрофия сетчатки, блефарит (воспаление краев века), конъюнктивит (воспаление наружной оболочки глаза), кератит (воспаление роговицы), ирит (воспаление радужной оболочки глаза), помутнение стекловидного тела (прозрачной массы заполняющей полость глазного яблока), катаракта, в комплексной терапии при первичной глаукоме, улучшают энергетический обмен в хрусталике глаз, улучшают обмен веществ в хрусталике глаз и предупреждают возникновение нарушений в работе органов зрения. Полный оздоровительный курс - 4-8 упак. Цена 380 руб. Кол-во ограничено! В комплексе применяется препарат **ЧЕРНИКА** с живицей - цена 750 руб., курс - 3 упак. **СЕКРЕТ БОБРА** с бобровой струей и пантами. Цена 200 руб. При покупке 6 упаковок получает в подарок **БЕСПЛАТНО** 1 баночку бобровой струи. **СОФОРА ЯПОНСКАЯ** отборная, плоды 100 грамм. Применяется для чистки сосудов и т.д. Цена 140 руб., на курс 4 упак. **МАСЛО ЧЕРНОГО ТМИНА 100%**. Черный тмин повышает работоспособность и жизненный тонус, для предотвращения развития раковых опухолей, а при раке горла рекомендуется ежедневно и постоянно пить масло черного тмина с медом. Оказывает благоприятное действие на лимфоузлы, способствуя их уменьшению. При застарелых, твердых опухолях, это одно из самых надежных средств, при лечении закупорки сосудов. Смешанный с медом он используется при лечении почечно-каменной болезни и камней в мочевом пузыре и еще при более 150 заболеваний. Цена 550 руб., мин. курс 4 упак. **Семена АМАРАНТА** для настоя. Показания к применению: сердечно-сосудистые заболевания; атеросклероз; заболевания и поражения печени; онкологические заболевания; диабет и нарушение обмена веществ; восстановление и укрепление иммунной и гормональной системы; восстановление и омоложение всего организма; восстановление утраченных сил после физических нагрузок, а также после операций; диетический продукт при целиакии, аутизме и т.д. Цена 350

руб., курс - 3 упак. **Новинка ушные Капли ОТИКАП**. Причины болезней уха: травмы, переохлаждение, чрезмерная звуковая нагрузка на орган слуха, инфекционные заболевания (грипп, скарлатина, корь, дифтерия, менингит и др.). Симптомы болезней уха: шум, боль в ушах, ощущение заложенности в ухе, понижение слуха, головокружение, полная или частичная потеря уха. Капли предназначены для закапывания в ухо: при тугоухости, при мезотемпоните, при болях различной этиологии; при отите; наружный отит; острый и хронический средний отит, при наличии небольшой перфорации (отверстия) барабанной перепонки (часто встречается как осложнение после перенесенного отита); при дискомфорте, связанном с шумовыми нагрузками; при механических травмах; при затвердении серы в ушах; при попадании слуховой проход насекомых и прочих инородных тел; для профилактики различных патологий среднего уха. Состав: живица кедровая, пчелиный воск и прополис, эфирные масла эвкалипта и можжевельника. Масло кедровое, отжатое на деревянном прессе из сырого ореха, очищенного вручную. Цена 395 руб., мин. на курс - 3 упак., полный - 6 упак. **Мазь ПЕОНИЯ ЭСКУЛИОС** - избавление от геморроя и варикозного расширения вен. Цена 150 руб., мин. курс 4 упак. **Новинка ПРОСТАТОСАН**, показания: проктология (трещины, язвочки, эрозия слизистой прямой кишки, устранение спазм кишечника), урология (простатиты в острой и хронической формах, повышение потенции, гипертрофия предстательной железы). Цена 200 руб., мин. курс - 6 упак., полный оздоровительный курс - 12 упак. При экземе, псориазе выход есть - **крем АБИСИБ**. Дальнейшими испытаниями установлено, что указанный крем эффективен при ожогах, дерматита различной этиологии. Цена крема 350 руб., курс - 3 упак. **Новинка МАСЛО РАСТОРОПИШИ**, 500 мл. Ежедневное употребление небольшого количества масла из расторопши благотворно действует на три важнейших функциональных элемента организма - кровь, кишечник, печень (гепатиты). Масло из расторопши способствует очищению даже сильно зашлакованной крови, снижает уровень сахара в крови; восстановлению пораженных токсинами, ядами, вирусами клеток печени; очищению от токсинов, ядов и паразитов. Цена 325 руб., мин. курс - 3 упак на 2

месяца. **Мука РАСТОРОПИШИ**, 400 г - 380 руб. **Мазь БОЛИГОЛОВА** - раковые заболевания, онкология. Цена 400 руб., мин. курс 3-5 упак., полный курс - 8 упак. **ЛАПЧАТКА БЕЛАЯ**, корни уржай 2012 года. Лечебные свойства лапчатки белой многообразны. Особую ценность она представляет при заболеваниях щитовидной железы - диффузный зоб 1-4 степени, диффузно-узловой и многоузловой зоб, гиперплазия щитовидной железы, аденома щитовидной железы. В народной медицине применяют корень лапчатки белой для лечения гиперфункции щитовидной железы. В народной медицине рекомендуется пить отвар травы лапчатки белой при опущении матки. Цена за 30 г лапчатки белой - 410 руб. Мин. оздоровительный курс - 4 упак. Полный курс 12 упак. **МУМИЕ КИРГИЗКОЕ**, цена за 60 таб. - 140 руб. и 5 г - 140 руб. и 50 г - 550 руб. **Новинка СЕПТИСОЛ крем для вен**, применяется при хронической венозной недостаточности 1-2 степени, чувстве тяжести, неприятных и болезненных ощущениях в ногах, отечности лодыжек, ускоряет рассасывание гематом и синяков, предотвращает появление сосудистых звездочек, при варикозном расширении вен и тромбозах. Цена 250 руб., мин. курс 4 упак. **ЖИВИЦА алтайская (масло)**, эффект от приема капсул ЖИВИЦА наступает благодаря тому, что в их состав входит целый ряд природных компонентов: очищенная кедровая живица, масло кедрового ореха, масло грецкого ореха, масло расторопши, экстракт памирского подснежника. ЖИВИЦА оказывает драгоценную помощь ослабевшей сердечной мышце, отличное средство при сердечно-сосудистых заболеваниях, при аритмии, ишемии, «грудной жабе», атеросклерозе, гипертонии, снижает уровень холестерина в крови, снижает риск инфарктов, инсультов, облегчает состояние при варикозах и тромбозах. Успешно применяется при анемии, для печени, почек, поджелудочной железы. Живица активно применяется при дисбактериозе, мочекаменной болезни, цистите, нормализует давление, улучшается зрение. Разовое употребление ЖИВИЦЫ избавляет от изжоги, длительное от язвы желудка и двенадцатиперстной кишки и т.д. Цена 450 руб., мин. курс - 5 упак., полный - 6 упак. **ЖИВИЦА ПЛЮС** - 400 руб., мин. курс - 4 упак. полный курс - 8 упак. и 250 мл - 850 руб.

БАРСУЧИЙ ЖИР, 250 мл. Показания: туберкулез легких, хронические бронхиты (включая курильщиков), затемнение на лёгких. Цена 400 руб., полный курс - 6 упак. **СОБАЧИЙ ЖИР**, при туберкулезе - 450 руб. **Новинка препарат АНТИПАЗИТ** - препарат включает в себя солидный перечень компонентов растительного происхождения. Практически все составляющие препарата АНТИПАЗИТ веками использовались нашими предками именно с целью предотвращения и лечения паразитарных и глистных инвазий. Антигель-минтные свойства используемых растительных компонентов в наши дни остались неизменными. Избавляет от паразитов и предотвращает вероятность проникновения гельминтов и личинок внутрь организма. Оказывает противопаразитарное действие. Губительно действует на простейших: лямблии, острицы, хламидии, трихомонады, токсоплазмы. Обладает противогрибковыми и противомикробными свойствами и т.д. Цена 650 руб., мин. курс - 2 упак., полный - 4 упак. **Масло АЛЫННОЕ** лечебное алтайское. Показания при сахарном диабете, для снижения уровня холестерина в крови, для профилактики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний (ишемическая болезнь сердца, атеросклероз, инфаркт миокарда, инсульт), при онкологических заболеваниях (рак), для улучшения состояния кожи и волос, при простатите, как обязательный элемент в рационе беременных для развития головного мозга будущего ребенка. Цена 195 руб., курс - 4 бут. **МАСЛО КЕДРОВОЕ 100%**, Барнаул, применяется при более 100 заболеваниях (нормализует холестерин в крови, давление, гемоглобин, при заболеваниях сердца и желудка). Цена 450 руб., мин. на курс - 4 бут. **Масло КУНЖУТНОЕ**, 500 мл - 350 руб. **МУКА алынная с селеном и мука тыльвенная с селеном** от 280 руб. **КРЕМНИЙ**, 150 г - 150 руб. А также на выставке будет представлен ассортимент более 1000 наименований: шампуня, ТРАВЫ более 30 наименований, АЛТАЙСКИЕ БАЛЬЗАМЫ, АЛТАЙСКИЙ МЕД, КРЕМНИЙ и т.д. **СОВЕРШИ ПОКУПКУ НА 3000 руб. и получи в подарок ДИСКОНТНУЮ КАРТУ!** У нас много нового. **ВНИМАНИЕ!** Только в августе - вырежи рекламу, принеси и получи скидку 10%.

Реклама. Товар сертифицирован. Возможны противопоказания. Требуется консультация специалиста.